



## **В Тюменской области вынесен приговор мужчине, обвиняемому в причинении тяжкого вреда здоровью малолетнему сыну своей сожительницы**



Собранные Заводоуковским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области доказательства, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении ранее судимого 29-летнего жителя города Заводоуковск. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное в отношении малолетнего).

Следствием и судом установлено, что в августе 2017 года в одном из домов по улице Шукина города Заводоуковска осужденный находясь в состоянии алкогольного опьянения, воспользовавшись отсутствием своей сожительницы – матери потерпевшего, подверг ребенка избиению за то, что мальчик наехал на него велосипедом. Мужчина неоднократно поднимал



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

руками мальчика над землей и бросал его с силой на землю и бетонный фундамент дома, причинив своими действиями тяжкий вред здоровью ребенка. С полученными повреждениями потерпевший был доставлен в больницу, где ему оказана медицинская помощь.

С учетом ранее имеющихся судимостей суд назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет и 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, суд удовлетворил гражданский иск представителя потерпевшего и постановил взыскать с осужденного в качестве компенсации морального вреда 500 000 рублей.

**Подразделение: Заводоуковский межрайонный следственный отдел**

08 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1177680>